Приложение № 2
1) ВСТРЕЧАЕМ ГОСТЕЙ

Задача 1. Молочный коктейль с яблоком и орехами.

Ингредиенты ( на 4 человека)

  
Два яблока

  
Пол-литра молока

  
2 столовые ложки грецких орехов

  
Полстакана сахара

Сколько продуктов нужно приготовить на компанию из 6 человек?

     


ОТВЕТ : 3 яблока; 750 г молока; 3 ст.л. грецк.ор. ¾   стакана сахара

Задача 2. Готовим «сациви»

  
10 ч. - куриного мяса

  
3 ч.   – воды

  
2 ч.   – молотых грецких орехов

  
4ч.   – репчатого лука

  
1ч.    – специи ( соль, перец, хмели-сунели, мука, чеснок)

Сколько кг курятины нужно взять, если общий вес «сациви» - 3 кг.

     


ОТВЕТ: 1,5 кг
Задача 3. Молочный коктейль с томатным соком.

Ингредиенты ( на 4 человека)

Молоко – 0,5 л

Томатный сок – 2 л

Специи (Набор: карри, соль, красный перец) – 1 ч.л.

Веточки петрушки – 4 штучки

Сколько продуктов нужно приготовить на компанию из 10 человек, чтобы отпраздновать день рождения?

ОТВЕТ: 
Молоко – 1л 250 мл

               



Томатный сок -  5 л

                



Специи – 2,5 ч.л.

                



Веточки петрушки – 10 штук

Задача 4.Готовим «плов»

Мясо – 5 частей

Рис – 5 частей

Морковь – 5 частей

Вода – 2 части

Растительное масло – 1 часть

Специи (соль, зра, перец) – 0,3 части

Сколько надо купить риса, чтобы получилось 3,6 кг плова?  
 


ОТВЕТ: 1 кг

2) АПТЕКА
Задача 1.
   
Пища переваривается в организме в течение 3/2 суток. Если в 10 часов утра во вторник вместо завтрака ученик съест чипсы, то когда они перестанут отравлять его организм?

ОТВЕТ: в 22 часа в среду 

Задача 2. 

     
Больному прописан курс лекарства, которое нужно принимать по 250 мг два раза в день в течение 7 дней. В одной упаковке лекарства содержится 10 таблеток по 125 мг. Какое наименьшее количество упаковок понадобится на весь курс лечения?
ОТВЕТ: 3 упаковки

Задача 3.

     
Ученик 7 класса Антов Ангинов очень любит ходить зимой без шапки. После 6 дней таких прогулок в ноябре он проболел 11 дней, а после 3 дней таких прогулок в декабре уже 16 дней. Во сколько дней болезни обошелся Антону каждый день такой прогулки?

ОТВЕТ: в 3 дня

Задача 4.

    
Одна таблетка лекарства весит 20 мг и содержит 15% активного вещества. Ребенку в возрасте до 6 месяцев врач прописывает 1,2 мг активного вещества на каждый килограмм веса в сутки. Сколько таблеток этого лекарства следует дать ребенку в возрасте 4 месяцев и 5 кг в течение суток?

ОТВЕТ: 3 таблетки

3) МАТЕМАТИКА И ЗДОРОВЬЕ

Этот этап проводится в спортивном зале.  Командам предлагаются 2 задания.

Примеры заданий: 

1) Определить процент попаданий в баскетбольное кольцо.

2) Определить среднее арифметическое количества прыжков через скакалку за 30 сек для нескольких учеников.

3) Определить средний рост в команде.

4) Определить среднюю скорость бега на фиксированном расстоянии для 5 человек.

    
Это самый сложный этап для ведущих, т.к. нет готовых ответов. Ведущим должен быть человек с математической подготовкой.

4) БАНК

Задача 1.    
В банк положили 10 000 руб. под 2 % годовых. Какой будет сумма через 2 года? 


ОТВЕТ: 10 404 руб.

Задача 2.   
Клиент взял в банке кредит 60 000 руб. на год. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму, чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами, которые составляют 18 % от размера кредита. Сколько клиент должен вносить в банк ежемесячно?

      


ОТВЕТ: 5 900 руб.

Задача 3. 
В банк положили 70 000 руб. под 5 % годовых. Какой будет сумма через 3 года?

     


ОТВЕТ: 81 033,75 руб.

Задача 4.    
Клиент взял в банке кредит 330 000 руб. на 5 лет. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму, чтобы через 5 лет выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами, которые составляют 15 % от размера кредита. Сколько клиент должен вносить в банк ежемесячно?

    


ОТВЕТ: 6325 руб. 

5)СПАСАТЕЛИ
Задача 1.    
Теплоход рассчитан на 950 пассажиров и 25 членов команды. Каждая спасательная шлюпка вмещает 70 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?

 


ОТВЕТ: 14 шлюпок
Задача 2.   
В доме, в котором живет Маша 5 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже 4 квартиры. Маша живет в квартире №97. В каком подъезде и на каком этаже живет Маша?
ОТВЕТ: 5 подъезд, 5 этаж
Задача 3. 
Сколько понадобится вертолетов, способных поднять на борт 12 пассажиров,  для спасения с дрейфующей льдины  30 человек?

ОТВЕТ: 3 вертолета
Задача 4.      
Теплоход рассчитан на 500 пассажиров и 15 членов команды. Каждая спасательная шлюпка вмещает 80 человек. Какое наименьшее число шлюпок должно быть на теплоходе, чтобы в случае необходимости можно было разместить всех пассажиров и всех членов команды?
          


ОТВЕТ: 7 шлюпок

6)МАГАЗИН
Задача 1.    
Летом килограмм клубники стоит 75 рублей. Маша купила 3 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 300 рублей?
          


ОТВЕТ: 60 руб.
Задача 2.   
В магазине вся мебель продается в разобранном виде. Покупатель может заказать сборку мебели на дому, стоимость которой составляет 15% от стоимости купленной мебели. Купили шкаф за 3500 рублей. Во сколько рублей обойдется покупка и сборка шкафа?
         


 ОТВЕТ: 4025 руб.

Задача 3. 
Розничная цена учебника 192 руб., она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число учебников можно купить по оптовой цене на 32100 руб.?(Опт  - по пачкам, в пачке 10 штук)

        


ОТВЕТ: 200 штук

Задача 4.    
Во всех новогодних подарках всего было 185 мандаринов и 111 апельсинов. Каково наибольшее число возможных подарков?

       


ОТВЕТ: 37 подарков
